

# KUĆNI RED

Dobrodošli u Hotel Materra!  
Kako bismo osigurali ugodan i siguran boravak za sve naše goste,  
molimo Vas da se pridržavate sljedećih pravila:

## PRIJAVA I ODJAVA:

VRIJEME PRIJAVE (CHECK-IN) U HOTEL JE OD 14:00 SATI, A  
VRIJEME ODJAVE (CHECK-OUT) NAJKASNIJE DO 12:00 SATI.

## OBVEZNA REGISTRACIJA GOSTIJU:

SVAKI GOST JE OBAVEZAN REGISTRIRATI SE NA RECEPCIJI HOTELA PRI DOLASKU.  
MOLIMO VAS DA PRIPREMITE I PREDOČITE VAŽEĆI IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT.

## SIGURNOSNE INFORMACIJE:

ZABRANJEN JE UNOS PREDMETA NEUGODNOG MIRISA, EKSPLOZIVNIH MATERIJALA I  
ORUŽJA U PROSTORIJE HOTELA.

PREMA ZAKONU O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH I SRODNIH PROIZVODA  
(NN 45/2017) PUŠENJE NIJE DOPUŠTENO U SVIM JAVNIM ZATVORENIM PROSTORIMA  
HOTELA. KRŠENJEM NAVEDENOG ZAKONA GOSTU MOŽE BITI NAPLAĆENA NAKNADA.  
KORIŠTENJE WELLNESS PODRUČJA I TERETANE JE NA VLASTITU ODGOVORNOST.

## PRIPREMA HRANE I KUHANJE U SOBAMA:

PRIPREMA HRANE I KUHANJE U SOBAMA NIJE DOZVOLJENO. ZA VAŠE POTREBE  
HOTEL NUDI RAZNOVRSNE UGOSTITELJSKE USLUGE.

## PRIVATNOST:

MOLIMO POŠTUJTE PRIVATNOST DRUGIH GOSTIJU TIJEKOM BORAVKA.  
MOLIMO VAS DA IZMEĐU 22:00 I 8:00 SATI SMANJITE BUKU KAKO BISTE  
OMOGUĆILI MIRAN ODMOR SVIM GOSTIMA HOTELA.

## ODRŽAVANJE I OŠTEĆENJA:

UKOLIKO PRIMIJETITE BILO KAKVU NEISPRAVNOST ILI OŠTEĆENJE U VAŠOJ SOBI,  
LJUBAZNO VAS MOLIMO DA TO ODMAH PRIJAVITE OSOBLJU HOTELA.  
MOLIMO VAS DA PAŽLJIVO POSTUPATE S INVENTAROM HOTELA. U SLUČAJU NAMJERNOG  
OŠTEĆENJA, GOSTU MOŽE BITI NAPLAĆENA NAKNADA ZA NASTALU ŠTETU.

## KUĆNI LJUBIMCI:

PSI SU DOBRODOŠLI U NAŠ HOTEL UZ PREDHODNU NAJAVU, POD UVJETOM DA NE  
PRELAZE TEŽINU OD 10 KG. MOLIMO VAS DA OSIGURATE DA VAŠ LJUBIMAC NE SMETA  
OSTALIM GOSTIMA I DA SE PRIDRŽAVATE PRAVILA O KUĆNIM LJUBIMCIMA.  
NAKNADA ZA KUĆNE LJUBIMCE JE ISTAKNUTA NA CJENIKU HOTELA.

Molimo Vas da poštujuete sva ostala pravila i upute hotela radi zajedničke sigurnosti i udobnosti.  
Zahvaljujemo Vam na poštivanju kućnog reda i želimo Vam ugodan boravak u Hotelu Materra.